Prefeitura Municipal de Carinhanha

Diário Oficial do Município de Carinhanha - Bahia | Poder Executivo | Ano Nº XI | Nº 861 | 04 de Janeiro de 2017

RESUMO DO DIÁRIO

PUBLICAMOS NESTA EDIÇÃO OS SEGUINTES DOCUMENTOS:

DECRETOS

DECRETO Nº 01, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

DECRETO Nº 02, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

DECRETO Nº 03, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

DECRETO Nº 04, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

DECRETO Nº 05, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

DECRETO Nº 06, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

DECRETO Nº 07, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

DECRETO Nº 08, DE 04 DE JANEIRO DE 2017



Gestor:

Editor:

GERALDO PEREIRA COSTA

Daiana da Mota Porto

Leia o Diário Oficial do Município na Internet

ACESSE

www.carinhanha.ba.gov.br



DECRETOS

DECRETO Nº 01, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

"Nomeia Secretário Municipal e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA, ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

DECRETA:

- Art. 1º. Fica nomeada a **Sra. JOANA SOUZA COSTA** para o cargo de **Secretária Municipal de Direitos da Cidadania e Proteção Social**; cargo de provimento em comissão.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA ESTADO DA BAHIA, em 04 de janeiro de 2017.

GERALDO PEREIRA COSTA Prefeito Municipal

DECRETO Nº 02, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

"Nomeia Secretário Municipal e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA, ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

DECRETA:

- Art. 1º. Fica nomeada a **Sra. EDÉSIA LISBOA DE ARAÚJO** para o cargo de **Secretária Municipal de Educação**; cargo de provimento em comissão.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA ESTADO DA BAHIA, em 04 de janeiro de 2017.

GERALDO PEREIRA COSTA Prefeito Municipal



DECRETO Nº 03, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

"Nomeia Secretário Municipal e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA, ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

DECRETA:

- Art. 1º. Fica nomeado o **Sr. PAULO HENRIQUE ALMEIDA FERNANDES ALVES** para o cargo de **Secretário Municipal de Saúde**; cargo de provimento em comissão.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA ESTADO DA BAHIA, em 04 de janeiro de 2017.

GERALDO PEREIRA COSTA Prefeito Municipal

DECRETO Nº 04, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

"Nomeia Controlador Interno e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA, ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

DECRETA:

- Art. 1º. Fica nomeado o **Sra. DINÉLIA PINTO VIANA** para o cargo de **Controlador Interno** cargo de provimento em comissão.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA ESTADO DA BAHIA, em 04 de janeiro de 2017.

GERALDO PEREIRA COSTA Prefeito Municipal



DECRETO Nº 05, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

"Nomeia Assessor Especial de Governo e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA, ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

DECRETA:

- Art. 1º. Fica nomeado o **Sr. CLEBER PEREIRA DE OLIVEIRA** para o cargo de **Assessor Especial de Governo**; cargo de provimento em comissão.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA ESTADO DA BAHIA, em 04 de janeiro de 2017.

GERALDO PEREIRA COSTA Prefeito Municipal

DECRETO Nº 06, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

"Nomeia Assessor Especial de Governo e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA, ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

DECRETA:

- Art. 1º. Fica nomeado o **Sr. MICHEL FERNANDES MACÊDO SILVA** para o cargo de **Assessor Especial de Governo**; cargo de provimento em comissão.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA ESTADO DA BAHIA, em 04 de janeiro de 2017.

GERALDO PEREIRA COSTA Prefeito Municipal



DECRETO Nº 07, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

"Nomeia Chefe de Gabinete e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA, ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

DECRETA:

- Art. 1º. Fica nomeada a **Sra. CARLA MARIA SANTOS GOMES** para o cargo de **Chefe de Gabinete**; cargo de provimento em comissão.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA ESTADO DA BAHIA, em 04 de janeiro de 2017.

GERALDO PEREIRA COSTA Prefeito Municipal

DECRETO Nº 08, DE 04 DE JANEIRO DE 2017

"Nomeia Assessor Jurídico e dá outras providências".

O PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA, ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

DECRETA:

- Art. 1º. Fica nomeado o **Sr. JENILTON PEREIRA TEIXEIRA** para o cargo de **Assessor Jurídico**; cargo de provimento em comissão.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CARINHANHA ESTADO DA BAHIA, em 04 de janeiro de 2017.

GERALDO PEREIRA COSTA Prefeito Municipal



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma Portal de Assinaturas Certisign. Para verificar as assinaturas clique no link: https://portaldeassinaturas.com.br/Verificar/935B-6092-2A86-F4C1 ou vá até o site https://portaldeassinaturas.com.br/Verificar/ e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: 935B-6092-2A86-F4C1



Hash do Documento

19680AAACD80CCB37981682A735FAFAB3BD7DD15132A288639FB3B796D4A8398

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 04/01/2017 é(são) :

☑ Adriana De Oliveira Cardoso (Signatário - PROCEDE BAHIA Processamento e Certificação de Documentos Eletrônicos LTDA - ME) -030.899.305-52 em 04/01/2017 16:41 UTC-02:00

Tipo: Certificado Digital

